

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	SPECIJALNA BOLNICA ZA PSIHIJATRIJU I PALIJATIVNU SKRB „SVETI RAFAEL“ STRMAC			
<b>ADRESA:</b>	STRMAC NASELJE 4, ŠUMETLICA 35404 CERNIK			
<b>TELEFON:</b>	035/386-718	<b>FAX:</b>	035/386-701	<b>E-MAIL:</b> glavna.sestra@bolnicasvetirafael.eu

<b>DATUM</b>	<b>NAZIV TEME (VRSTA)</b>	<b>SAŽETAK</b>	<b>PREDAVAČ (VODITELJ)</b>	<b>MJESTO ODRŽAVANJA</b>
SIJEČANJ-VELJAČA	Psihološke potrebe osoba na palijativnom liječenju	Pružanje psihološke pomoći i podrške bolesnicima i obitelji esencijalni su dijelovi palijativne skrbi. Tijekom palijativne skrbi potreban je holistički pristup. Često se uočava kako fizička bol i tjelesna patnja imaju svoj izvor u psihološkim problemima i/ili ih oni dodatno pojačavaju. Cilj predavanja je objasniti psihološke potrebe osoba na palijativnom liječenju i ukazati načine adekvatnog odgovora.	Ivana Tomić Pavlović, prof. psihologije Antonija Pejaković Ličina, bacc. med. techn.	Specijalna bolnica Sveti Rafael Strmac
OŽUJAK-TRAVANJ	Utjecaj okupacije u liječenju pacijenata s kognitivnim poteškoćama	Osobe s kognitivnim poteškoćama osim što gube sposobnost orijentacije, gube i ostale kognitivne funkcije. Cilj predavanja je naglasiti važnost multidisciplinarnog i individualnog pristupa kako bi oboljela osoba zadržala ili ponovno stekla vještine za kvalitetniji suživot u zajednici.	Ivana Mihić, mag. med. techn.  Sanja Šikić, med. sestra	Specijalna bolnica Sveti Rafael Strmac
SVIBANJ-LIPANJ	Percepcija dostojanstva psihičkih bolesnika	Dostojanstvo je višedimenzionalan koncept koji uključuje poštovanje, autonomiju, osnaživanje i komunikaciju. Dostojanstvo je temeljni element terapijskog i holističkog pristupa psihičkim bolesnicima. Psihijatrijski	Martina Gašparević, bacc. med. techn. Gordana Kostadinović, med. sestra	Specijalna bolnica Sveti Rafael Strmac

		bolesnici su u velikom riziku od gubitka dostojanstva tijekom hospitalizacije, osobito ako se radi i bolesnicima starije životne dobi. Cilj predavanja je prikazati percepciju dostojanstva psihijatrijskih bolesnika kako bi sestrama/tehničarima olakšali komunikaciju i razumijevanje pacijenata s psihičkim poteškoćama.		
RUJAN- LISTOPAD	Komunikacija i profesionalni odnos zdravstvenog osoblja prema pacijentu i njegovoj obitelji	Komunikacija u zdravstvu je proces koji se doživotno uči, a dobra i profesionalna komunikacija, ključ je ka stvaranju povjerljivog i profesionalnog odnosa između zdravstvenog djelatnika i pacijenta. Da bi taj odnos bio i ostao stabilan i objektivan te da bi imao terapijski učinak, nužno je pridržavanje jasnih granica u komunikaciji. Cilj predavanja je ukazati na važnost i usvajanje vještina terapijske komunikacije	Monika Cindrić, bacc, med, techn. Sandra Kumić, med. sestra	Specijalna bolnica Sveti Rafael Strmac
STUDENI- PROSINAC	Čimbenici koji utječu na zadovoljstvo životom kod adolescenata	Adolescencija je najzdravije razdoblje života u kojem osoba ima vrhunac kognitivnih sposobnosti ali razdoblje i mogućih rizičnih ponašanja koja uključuju ovisnosti, spolno prenosive bolesti, neželjene trudnoće i loše prehranbene navike. Cilj predavanja je prikazati povezanost zadovoljstva životom adolescenata te socijalnih odnosa unutar obitelji i s vršnjacima kao i stvaranje uvjeta za bolje i zrelije socijalne odnose.	Sandra Čvorić, bacc, med. techn. Sanja Babić, bacc. med. techn.	Specijalna bolnica Sveti Rafael Strmac

ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG  
STRUČNOG USAVRŠAVANJA

RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE

Ivana Mihić, mag.med.techn (EV.BR:4363)

dr.med Maristela Šakić spec.psih

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

Ivana Mihić, mag.med.tech.

